

AVVISO

Errata corrige

PROCEDURA APERTA N° 2/2017 PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI FORNITURA CARBURANTE PER AUTOTRAZIONE PRESSO GLI IMPIANTI CTP SpA.

N° CIG 6950667FD8

In riferimento all’ **Art. 3 – Modalità di Presentazione dell’offerta** del bando di gara in oggetto si specifica che l’indirizzo indicato “ via lago di Bolsena,2” presso il quale far pervenire il plico offerta, è da ritenersi sostituito con il seguente:

– **VIA DEL TRATTURELLO TARANTINO, 5/7 – 74123 TARANTO.**

L’AMMINISTRATORE UNICO
Dott. Roberto FALCONE